
 1تطبٌق على سلوك المستهلك 

 وبافتراض أنها تنفق دخلها بالكامل Y و Xبافتراض أن المستهلك محمد تستهلك سلعتٌن هما 

 ريال على التوالً، وأن الكمٌة 10 و 5 ريال علٌهما، وأن سعر الوحدة الواحدة هو 65والبالغ 

 :المستهلكة والمنفعة الكلٌة لكل منهما كالتالً

Q TUx TUY 

1 45 90 

2 85 175 

3 120 255 

4 150 330 

5 175 400 

6 195 465 

 

 :أجٌبً على ما ٌلً

 .أوجدي المنفعة الحدٌة عند كل مستوى من المستوٌات الاستهلاكٌة لكلا السلعتٌن/ 1

 .ماهو شرط التوازن/ 2

ماهً الكمٌات التً ٌجب أن تشترٌها نوره لكً تحقق أكبر إشباع فً حدود الدخل المعطى / 3

 .والأسعار 


